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PROTOKÓŁ NR XVII/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Łobzie 

w dniu 2 września 2025 roku. 

 

Miejsce obrad: Urząd Miejski w Łobzie sala 21.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 1030  

 

Transmisja z obrad XVII sesji Rady Miejskiej w Łobzie udostępniona została w Biuletynie 

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

 

Ad. 1 Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

(nagranie: 0:26 - 1:38) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Łobzie Henryk Stankiewicz otworzył XVII w obecnej 

kadencji sesję Rady Miejskiej w Łobzie zwołaną na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 

marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Poinformował, że zgodnie z obowiązkiem ustawowym, 

obrady sesji są transmitowane oraz nagrywane, a podczas sesji, obowiązuje zasada 

przestrzegania ochrony danych osobowych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

 

Przewodniczący Rady przywitał przybyłych radnych, a w imieniu Wysokiej Rady przywitał  

p. Burmistrza i wszystkich uczestniczących w obradach oraz mieszkańców, którzy przebieg 

sesji mogą obejrzeć online – za pośrednictwem Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu 

Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

Przewodniczący Rady przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad poprosił radnych  

o potwierdzenie obecności poprzez naciśnięcie przycisku kworum. Na podstawie zgłoszeń 

stwierdził kworum (15 radnych obecnych) na ustawowy stan 15 umożliwiające Radzie 

podejmowanie prawomocnych decyzji. Radny Marek Rokosz zapowiedział spóźnienie. (Listy 

obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załączniki do niniejszego protokołu.) 

 

Ad. 2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad. 

 

(nagranie: 1:39 - 1:58) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad. 

Wobec braku zgłoszeń, Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie 

obradować będzie zgodnie z porządkiem obrad przesłanym w zawiadomieniu o sesji. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum; 

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad; 

3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji; 

4. Informacja dotycząca przygotowania placówek oświatowych prowadzonych przez 

Gminę Łobez do roku szkolnego 2025/2026; 

5. Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym; 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 

rok; 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Łobez na lata 2025 – 2043; 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Gminy Łobez; 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały 

Nr XXI/156/2020 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 30 kwietnia 2020 r. w sprawie 

szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania 

http://www.bip.lobez.pl/
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odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych 

odpadów; 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały 

Nr XXXI/210/2020 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 3 grudnia 2020 r. w sprawie 

Regulaminu przyznawania dotacji celowej na budowę zbiornika bezodpływowego 

na terenie Gminy Łobez; 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze 

przetargu nieruchomości gruntowej zabudowanej położonej w obrębie 2 miasta 

Łobez w pobliżu ulicy Pocztowej; 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały Rady Miejskiej 

w Łobzie dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Samorządu Województwa 

Zachodniopomorskiego; 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa 

Gminy Łobez Panu Antoniemu Gutkowskiemu; 

14. Pisemne interpelacje i zapytania radnych; 

15. Komunikaty i informacje; 

16. Informacje Przewodniczącego Rady; 

17. Zamknięcie obrad. 

Ad. 3 Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.  

(nagranie: 1:59 - 2:58) 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że do przyjęcia przez Radę jest protokół Nr XV z sesji, 

która odbyła się 26 czerwca br. (była to sesja zwyczajna) oraz protokół Nr XVI z dnia 17 lipca 

br. (była to sesja nadzwyczajna). Protokoły zostały wyłożone do wglądu w biurze Rady 

Miejskiej, w Biuletynie Informacji Publicznej i przed dzisiejszymi obradami.  

pytań i uwag  nie zgłoszono. Przewodniczący poddał je pod głosowanie.  

 

Wyniki głosowania:  

Za: 15; PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie przyjęła 

protokoły z poprzednich sesji. 

 

Ad. 4 Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym. 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 2:59 - 5:55) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytanie w dyskusji zadali: Radny Mariusz Wijatyk, Radna Wiesława Romejko. Odpowiedzi 

udzielił Zastępca Burmistrza Tomasz Sobolewski. 

Więcej głosów nie zabrano. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 5 Informacja dotycząca przygotowania placówek oświatowych prowadzonych przez 

Gminę Łobez do roku szkolnego 2025/2026; 

(nagranie: 5:56 – 11:10) 
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Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytanie w dyskusji zadali: Radny Adam Hlib; Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz; 

Radny Dariusz Kosiński. Odpowiedzi udzielili Zastępca Burmistrza Tomasz Sobolewski oraz 

Kierownik Wydziału Edukacji Kultury i Zdrowia Anna Kacprzak. 

Więcej głosów nie zabrano. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 6 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 

rok. 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

 

(nagranie: 11:11 – 42:03) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska zgłosiła autopoprawkę p. Burmistrza do niniejszego 

projektu uchwały – stanowi ona załącznik do protokołu. 

Pytanie w dyskusji zabrali: Radny Mariusz Wijatyk; Radna Wiesława Romejko; 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Radna Katarzyna Tokarska, Radny Adam Hlib; 

Odpowiedzi udzielili Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska oraz Zastępca Burmistrza Tomasz 

Sobolewski. 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Radna Katarzyna Tokarska zgłosiła wniosek 

formalny o wycofanie autopoprawki w części obowiązującej wprowadzenie zakupu domków 

na jarmark Bożonarodzeniowy  w kwocie 39 000 zł z dochodów i wydatków.   

Zastępca Burmistrza Tomasz Sobolewski oznajmił, że skoro zakup tych domków budzi tak 

wiele kontrowersji wśród radnych to wycofuję środki przeznaczone na ich zakup.  

Radny Marek Rokosz  jeżeli chodzi o okres bożonarodzeniowy, to w naszym mieście nie 

brakuje najróżniejszych form jarmarku organizowanych chociażby szkoły. Oferta jest 

naprawdę bardzo duża. Już nieraz się spotkałem z głosami, że jest trochę nawet za dużo, że 

nakładają się już niektóre rzeczy. Wypowiedzi koleżanek radnych pokazują, że są inne 

potrzeby, które czekają, i które trzeba realizować. Dlatego z tego powodu wydaje mi się, że to 

jest bardzo racjonalna decyzja o wycofaniu tych środków i przeznaczeniu ich na coś innego. W 

jakiej formie, myślę, że właśnie jest to kwestia dyskusji,   

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska  w imieniu p. Burmistrza zmodyfikowała 

autopoprawkę. Co spowodowało, że  wniosek zgłoszony prze radną Tokarską stał się 

bezzasadny. P. Skarbnik poinformowała, że autopoprawka będzie obejmowała wprowadzenie 

kwoty 5000 zł z darowizny na dożynki i przeznaczenie na organizację dożynek, i 8448  zł  

z odsetek od lokat bankowych z przeznaczeniem na najem długoterminowy  samochodu 

osobowego do celów służbowych. 

Radna Leokadia Włodarz zabrała głos w sprawie ulicy Ogrodowej.  

Radna Katarzyna Tokarska wycofała swój wniosek.  

Więcej głosów nie zabrano.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania:  

Za: 15; PRZECIW; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0.  
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Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 rok 

 

UCHWAŁA NR XVII/121/2025 

w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 rok - stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 7 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Łobez na lata 2025 – 2043; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 42:04 – 44:28) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska zgłosiła autopoprawkę Burmistrza do niniejszego 

projektu uchwały – stanowi ona załącznik do protokołu. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15; PRZECIW; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej gminy Łobez 

na lata 2025-2043 

UCHWAŁA NR XVII/122/2025 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej gminy Łobez na lata 2025-2043 - 

stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad. 8 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Gminy Łobez; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 44:29 –54:23) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Głos w dyskusji zadali: Radny Mariusz Wijatyk; Radny Adam Hlib; Radny Antoni Kużel. 

Wyjaśnień udzieliła Kierownik Wydziału Infrastruktury Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Małgorzata Różańska.  

Więcej pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 
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Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 14; PRZECIW; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; NIEOBECNY:1.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku 

na terenie Gminy Łobez; 

UCHWAŁA NR XVII/123/2025 

w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Łobez; - stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad. 9 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Nr 

XXI/156/2020 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 30 kwietnia 2020 r. w sprawie 

szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie. Był on analizowany na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 54:24 – 56:27) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 14; PRZECIW; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; NIEOBECNY:1.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Nr 

XXI/156/2020 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 30 kwietnia 2020 r. w sprawie szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów; 

UCHWAŁA NR XVII/124/2025 

w sprawie w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Nr XXI/156/2020 Rady 

Miejskiej w Łobzie z dnia 30 kwietnia 2020 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów; -stanowi załącznik do protokołu 

Ad. 10 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały 

Nr XXXI/210/2020 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 3 grudnia 2020 r. w sprawie 

Regulaminu przyznawania dotacji celowej na budowę zbiornika bezodpływowego na 

terenie Gminy Łobez; 

 (nagranie: 56:28 – 58:17) 
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Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 14; PRZECIW; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; NIEOBECNY:1.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Nr 

XXXI/210/2020 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 3 grudnia 2020 r. w sprawie Regulaminu 

przyznawania dotacji celowej na budowę zbiornika bezodpływowego na terenie Gminy Łobez; 

UCHWAŁA NR XVII/125/2025 

w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Nr XXXI/210/2020 Rady Miejskiej 

w Łobzie z dnia 3 grudnia 2020 r. w sprawie Regulaminu przyznawania dotacji celowej 

na budowę zbiornika bezodpływowego na terenie Gminy Łobez; - stanowi załącznik do 

protokołu 

 

Ad. 11 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze 

przetargu nieruchomości gruntowej zabudowanej położonej w obrębie 2 miasta Łobez 

w pobliżu ulicy Pocztowej; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 58:18 – 59:45) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 14; PRZECIW; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; NIEOBECNY:1.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze przetargu 

nieruchomości gruntowej zabudowanej położonej w obrębie 2 miasta Łobez w pobliżu ulicy 

Pocztowej; 
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UCHWAŁA NR XVII/125/2025 

w sprawie odstąpienia od zbycia w drodze przetargu nieruchomości gruntowej 

zabudowanej położonej w obrębie 2 miasta Łobez w pobliżu ulicy Pocztowej;- stanowi 

załącznik do protokołu 

Ad. 12 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały Rady Miejskiej 

w Łobzie dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Samorządu Województwa 

Zachodniopomorskiego; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 59:46 – 1:01:06) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 14; PRZECIW; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; NIEOBECNY:1.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie uchylenia uchwały Rady Miejskiej w Łobzie dotyczącej 

udzielenia pomocy finansowej dla Samorządu Województwa Zachodniopomorskiego; 

UCHWAŁA NR XVII/127/2025 

w sprawie uchylenia uchwały Rady Miejskiej w Łobzie dotyczącej udzielenia pomocy 

finansowej dla Samorządu Województwa Zachodniopomorskiego; - stanowi załącznik do 

protokołu 

Ad. 13 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa 

Gminy Łobez Panu Antoniemu Gutkowskiemu; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 1:01:07 –1:02:51) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Katarzyna Tokarska przedstawiła opinię komisji 

stałych wobec wniosku o nadanie honorowego obywatelstwa oraz opinię wobec powyższego 

projektu uchwały - opinie stanowią załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 14; PRZECIW; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; NIEOBECNY:1.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 
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Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w  nadania Honorowego Obywatelstwa Gminy Łobez Panu 

Antoniemu Gutkowskiemu; 

UCHWAŁA NR XVII/128/2025 

w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa Gminy Łobez Panu Antoniemu 

Gutkowskiemu; stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad. 14 Pisemne interpelacje i zapytania radnych. 

Interpelacje i zapytania składa się na piśmie do Przewodniczącego Rady, który przekazuje je 

niezwłocznie Burmistrzowi. Burmistrz lub osoba przez niego wyznaczona, jest zobowiązana 

udzielić odpowiedzi na piśmie nie później niż w terminie 14 dni od dnia otrzymania interpelacji 

lub zapytania. 

 

(nagranie: 1:02:52 –1:06:35) 

Interpelacje odczytali: Radny Adam Hlib; Radna Wiesława Romejko. 

Przewodniczący Rady zamknął pkt 14. 

 

Ad. 15 Komunikaty i informacje. 

(nagranie: 1:06:35 – 1:15:24) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że kolejna sesja Rady odbędzie się 

30 września br. Wspólne posiedzenie komisji stałych 29 września br. 

Radny Dariusz Kosiński podziękował Radnym, p. Burmistrzowi pracownikom działu promocji  

za pomoc w organizacji budowania spływu na „byle czym”. 

Zastępca Burmistrza Tomasz Sobolewski odniósł się do wypowiedzi w sprawie jezdni przy ul. 

Podgórnej. 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz zaprosił na piknik przy zbiorniku retencyjnym 

w Łobzie 14.09.br. i 20.09. na powiatowo gminne dożynki w Dobrej. 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych  Katarzyna Tokarska podziękowała za podjęcie 

uchwały w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa Gminy Łobez Panu Antoniemu 

Gutkowskiego. Uroczyste nadanie  Honorowego Obywatelstwa odbędzie się na sesji 30.09.br.  

Radna Wiesława Romejko podziękowała za wsparcie przy realizacji pikniku sąsiedzkiego ulicy 

Węgorzyńskiej. Następnie zaprosiła do wspólnej zabawy i na warsztaty pszczelarskie, 

zielarskie 13.09.br. przy ul. Węgorzyńskiej.  

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych  Katarzyna Tokarska podziękowała za wsparcie  

i udział w festynie przy ul. Bolesława Chrobrego w Łobzie.   

Zastępca Burmistrza Tomasz Sobolewski zaprosił do udziału w dożynkach gminnych 06.09.br.  

Więcej zgłoszeń nie wniesiono.  

Przewodniczący Rady zamknął pkt 15. 

 

Ad. 16 Informacje Przewodniczącego Rady. 

(nagranie: 1:15:25 – 1:17:01) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował o spotkaniach i wydarzeniach,  

w których wziął udział w działalności międzysesyjnej.  

 

 

Ad. 17 Zamknięcie obrad. 

 (nagranie: 1:17:02 – 1:17:12) 
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Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie zrealizowała 

porządek obrad. W związku z tym zamknął XVII sesję Rady Miejskiej w Łobzie. 

 

Zakończenie obrad: godz. 11:56 

      

(Płyta CD z nagraniem wraz z konwersją zapisu audio na tekst XVII sesji Rady Miejskiej  

w Łobzie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.) 

         

Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu. 

 

 

 

 

 

                                                                         Przewodniczył: 

 

                                                                        Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

                                                                                             Henryk Stankiewicz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła: 

Aneta Dajnowska 

 

 


